
KS903B.10

KS903B.100Eigenschaften

•	Kleine	Abmessungen

•	Hervorragender	Phasengang

•	Hohe	Auflösung

•	Geringer	Temperaturkoeffizient

•	Enthält	Digitalspeicher	für	Sensordaten	(TEDS)

•	Gut	geeignet	für	Modal-	und	Strukturanalyse

Properties

•	Small	dimensions

•	Excellent	phase	response

•	High	resolution

•	Low	temperature	coefficient

•	Includes	electronic	data	sheet	(TEDS)

•	Suitable	for	modal	and	structural	analysis

Triaxial-Beschleunigungsaufnehmer

Triaxial Accelerometers 

KS903B.10 KS903B.100
Ausgang • Output IEPE
Piezosystem • Piezo design Scherprinzip • Shear design 
Spannungsübertragungsfaktor • Voltage sensitivity Bua 10 ± 10% 100 ± 10 % mV/g
Messbereich • Range a+ / a- 600 60 g
Bruchbeschleunigung •  Destruction limit amax 7000 3000 g
Linearer Frequenzbereich (Z-Achse) • Linear frequency range (z axis) f3 dB X/Y/Z 

f10 % X/Y/Z
0,15.. 10000 / 22000 / 26000
0,25 .. 6000 / 12000 / 16000

0,15 .. 7000 / 10000 / 12000
0,25 .. 4000 / 6000 / 7000

Hz
Hz

Resonanzfrequenz • Resonant frequency fr     X
       Y
       Z

> 30
> 50
> 50

> 11
> 13
> 17

kHz
kHz
kHz

Phasengang • Phase response φ5% 1 .. 7000 1 .. 7000 Hz
Querrichtungsfaktor • Transverse sensitivity Γ90MAX < 5 < 5 %
Eigenrauschen • Residual noise                        RMS; 0,5 Hz -20 kHz an wide band < 4000 < 400 µg
Rauschdichten • Noise densities 0,1Hz

1 Hz
10 Hz

100 Hz

an1
an2
an3

300
80
30
8

30
8
3

0,8

µg/√Hz
µg/√Hz
µg/√Hz
µg/√Hz

Nichtlinearität im Messbereich • Non-linearity for full range 2 2 %
Konstantstromversorgung • Constant current supply ICONST 2 .. 20 2 .. 20 mA
Arbeitspunktspannung • Output bias voltage     ICONST=4 mA; T=25°C UBIAS 12 .. 14,5 12 .. 14,5 V
Ausgangsimpedanz  • Output impedance                           ICONST=4 mA rOUT < 100 < 100 Ω
Elektronisches Datenblatt (TEDS) • Electronic data sheet (TEDS) IEEE 1451.4

Template 25 
IEEE 1451.4
Template 25 

Verhalten gegenüber Umgebungseinflüssen • Environmental characteristics

Arbeitstemperaturbereich • Operating temperature range Tmin/Tmax -30 / 100 -30 / 100 °C
Temp.-koeffizient der Empfindl. • Temp. coefficient of sensitivity  -30 °.. 0 °C
                                                                                                               0 ..   40 °C 
                                                                                                               40 .. 80 °C
                                                                                                               80 .. 100 °C

TK(Bua) ±0,01
-0,01
-0,03 
-0,04

0,04
0,02

±0,01 
-0,02

%/K

Temperatursprungempfindlichkeit • Temperature transient sensitivity baT 2 0,13 ms-2/K
Magnetfeldempfindlichkeit • Magnetic field sensitivity baB 15 2,9 ms-2/T
Mechanische Daten  • Mechanical data
Masse ohne Kabel  • Weight without cable m 6,2 / 0,22 9 / 0,32 g / oz
Gehäusematerial  • Case material Aluminium, hard coated Aluminium, hard coated
Buchse / Stecker • Socket / plug 1/4-28 UNF mnl./male 1/4-28 UNF mnl./male
Befestigung • Mounting M5 (Y, Z), kleben/adhesive M5 (Y, Z), kleben/adhesive  
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Typischer Frequenzgang 

Typical Amplitude Response

Temperaturverhalten 
Temperature Characteristics 

Passendes Zubehör 	
Suitable Accessories

KS903B.10/100

Anschluss-
zubehör

•	 i208-5	Kabel		1/4-28	UNF	auf	Binder	711,	4-polig;	5	m	
•	 i206-0,5:	Adapter	von	Stecker	Binder 711	auf	3	BNC-Stecker,	0,5	m	

Connection	
accessories

•	 i208-5	cable1/4-28	UNF	to	Binder	711,	4	poles;	5	m	
•	i206-0,5:	Adapter	Binder 711	to	3	BNC	plugs,	0.5	m	

Befestigungs-
zubehör

•	i580: Klebewachs
•	i501:	Gewindestift	M5
•	i539:	Seltenerd-Haftmagnet	M5	(Nicht	Typ	i532	verwenden	-	Zerstörungsgefahr!)
•	i515:	Klebepad	M5
•	i571:	Handgriffadapter	M5

Mounting	
accessories

•	i580: Adhesive	wax
•	i501:	Mounting	stud	M5
•	i539:	Rare-earth	magnetic	base	M5	(Do	not	use	Mod.	i532	-	risk	of	damage!)
•	i515:	Adhesive	pad	M5
•	i571:	Handle	adapter	M5

Rauschverhalten
Noise Characteristics

Blick	auf	die	Kontakte	am	Sensor,	1/4-28	UNF	männlich,	4-polig	

View	at	contacts	of	sensor	socket,	1/4-28	UNF	male,	4	poles

Anschlussbelegung 

Contact Arrangement

Änderungen	vorbehalten. Specifications	subject	to	change	without	prior	notice.

Bestellinformation

Ordering Information
KS903B.10/01	/	 	 Aufnehmer	mit	Zubehöretui;	Inhalt:	Magnet	i539,	Isolierpad	i515,		Klebewachs	i580,	M5-Gewindestift	i501,		
KS903B.100/01:	 	 Kabel	i208-3,	BNC-Adapter	i206-0,5,	Bedienungsanleitung,	Kennblatt

	 	 	 Sensor	with	accessories	kit	including	magnet	i539,	isolated	mounting	pad	i515,		adhesive	wax	i580,	M5	mounting	stud		
	 	 	 i501,	cable	i208-3,	BNC	adapter	i206-0,5,	instruction	manual,	data	sheet

KS903B.10	/	KS903B.100:	 Aufnehmer	mit		Kennblatt
	 	 	 Sensor	with	data	sheet



KS963B.10

KS963B.100Eigenschaften

•	Geringe	Einbauhöhe

•	Hervorragender	Amplitudenfrequenzgang

•	Hohe	Auflösung

•	Geringer	Temperaturkoeffizient

•	Enthält	Digitalspeicher	für	Sensordaten	(TEDS)

•	Gut	geeignet	für	Modal-	und	Strukturanalyse

•	Durchgangs-Montagebohrung

Properties

•	Low	profile

•	Excellent	amplitude	response

•	High	resolution

•	Low	temperature	coefficient

•	Includes	electronic	data	sheet	(TEDS)

•	Suitable	for	modal	and	structural	analysis

•	Through	hole	for	mounting

Triaxial-Beschleunigungsaufnehmer

Triaxial Accelerometers 

KS963B10 KS963B100
Ausgang • Output IEPE
Piezosystem • Piezo design Scherprinzip • Shear design 
Spannungsübertragungsfaktor • Voltage sensitivity Bua 10 ± 20% 100 ± 20 % mV/g
Messbereich • Range a+ / a- 500 60 g
Bruchbeschleunigung •  Destruction limit amax 8000 8000 g
Linearer Frequenzbereich (Z-Achse) • Linear frequency range (z axis) f3 dB X/Y/Z 

f10 % X/Y/Z 
f5 %   X/Y/Z

0,2.. 18000  
0,4 .. 12000 
0,6 .. 10500

0,15 .. 10000
0,3 .. 7000 
0,45 .. 5000

Hz
Hz 
Hz

Resonanzfrequenz • Resonant frequency fr    X/Y/Z > 45 > 25 kHz
Phasengang • Phase response φ5% 1,8 .. 3300 1,4 .. 3300 Hz
Querrichtungsfaktor • Transverse sensitivity Γ90MAX < 5 < 5 %
Eigenrauschen • Residual noise                        RMS; 0,5 Hz -20 kHz an wide band < 3000 < 400 µg
Rauschdichten • Noise densities 0,1Hz

1 Hz
10 Hz

100 Hz

an1
an2
an3

200
80
30
8

20
8
3

0,8

µg/√Hz
µg/√Hz
µg/√Hz
µg/√Hz

Nichtlinearität im Messbereich • Non-linearity for full range 2 2 %
Konstantstromversorgung • Constant current supply ICONST 2 .. 20 2 .. 20 mA
Arbeitspunktspannung • Output bias voltage     ICONST=4 mA; T=25°C UBIAS 12 .. 14,5 12 .. 14,5 V
Ausgangsimpedanz  • Output impedance                           ICONST=4 mA rOUT < 100 < 100 Ω
Elektronisches Datenblatt (TEDS) • Electronic data sheet (TEDS) IEEE 1451.4

Template 25 (DS2431)
IEEE 1451.4

Template 25 (DS2431)
Verhalten gegenüber Umgebungseinflüssen • Environmental characteristics

Arbeitstemperaturbereich • Operating temperature range Tmin/Tmax -40 / 120 -40 / 120 °C
Temp.-koeffizient der Empfindl. • Temp. coefficient of sensitivity  -40 °.. 0 °C
                                                                                                               0 ..   40 °C 
                                                                                                               40 .. 80 °C
                                                                                                               80 .. 100 °C

TK(Bua) +0,03
±0,00
-0,03 
-0,06

-0,04
-0,06
-0,08 
-0,11

%/K

Temperatursprungempfindlichkeit • Temperature transient sensitivity baT 2 0,2 ms-2/K
Magnetfeldempfindlichkeit • Magnetic field sensitivity baB 4,5 0,5 ms-2/T
Mechanische Daten  • Mechanical data
Masse ohne Kabel  • Weight without cable m 8,5 / 0,3 11 / 0,39 g / oz
Gehäusematerial  • Case material Aluminium, vernickelt / Nickel-plated aluminum
Buchse / Stecker • Socket / plug 1/4-28 UNF mnl./male 1/4-28 UNF mnl./male
Befestigung • Mounting Z: M2,5 Durchgangsschraube / screw through hole 

Z: M3-Gewinde / M3 tapped hole 
X/Y: M2.5 Gewinde / M2.5 tapped holes
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Typischer Frequenzgang 

Typical Amplitude Response

Temperaturverhalten 
Temperature Characteristics 

Passendes Zubehör 	
Suitable Accessories

KS963B10/100

Anschluss-
zubehör

•	 i208-5:	Kabel		1/4-28	UNF	auf	Binder	711,	4-polig;	5	m	
•	 i206-0,5:	Adapter	von	Stecker	Binder 711	auf	3	BNC-Stecker,	0,5	m	

Connection	
accessories

•	 i208-5:	cable1/4-28	UNF	to	Binder	711,	4	poles;	5	m	
•	i206-0,5:	Adapter	Binder 711	to	3	BNC	plugs,	0.5	m	

Befestigungs-
zubehör

•	i531:	Seltenerd-Haftmagnet	M3	
•	i514:	Isolierendes	Klebepad	M3
•	i570:	Handgriffadapter	M2,5

Mounting	
accessories

•	i531:	Rare-earth	magnetic	base	M3
•	i514:	Isolated	adhesive	pad	M3
•	i570:	Handle	adapter	M2,5

Rauschverhalten
Noise Characteristics

Blick	auf	die	Kontakte	am	Sensor,	1/4-28	UNF	männlich,	4-polig	

View	at	contacts	of	sensor	socket,	1/4-28	UNF	male,	4	poles

Anschlussbelegung 

Contact Arrangement

Änderungen	vorbehalten. Specifications	subject	to	change	without	prior	notice.

Bestellinformation

Ordering Information
KS963B10/01	/	 	 Aufnehmer	mit	Zubehöretui;	Inhalt:	Magnet	i531,	Isolier-Klebepad	i514,		Sofortkleber,	Schraube	M2,5x10,		
KS963B100/01:	 	 Innensechskantschlüssel,	Kabel	i208-3,	BNC-Adapter	i206-0,5,	Bedienungsanleitung,	Kennblatt

	 	 	 Sensor	with	accessories	kit	including	magnet	i531,	isolated	adhesive	pad	i514,		instant	glue,	screw	M2.5x10,	
	 	 	 hexagonal	key,	cable	i208-3,	BNC	adapter	i206-0,5,	instruction	manual,	data	sheet

KS963B10	/	KS963B100:	 Aufnehmer	mit	Schraube	M2,5x10,	Kennblatt
	 	 	 Sensor	with	screw	M2.5x10,	data	sheet

KS963B100

KS963B10

KS963B100

KS963B10

KS963B10

KS963B100



3023A9

Eigenschaften

•	Kleine	Abmessungen

•	Scherkeramik:	Unempfindlich	gegen	Temperaturän-

derung	und	Messobjektdehnung

•	IEPE-Ausgang:	Geringe	Störempfindlichkeit	in	rauer	

Umgebung;	große	Kabellängen	möglich

Properties

•	Small	dimensions

•	Shear-design:	Low	sensitivity	to	temperature	

transients;	low	influence	of	base	bending	

effects

•	IEPE	output	guarantees	low	EMI	under	

rough	environmental	conditions	and	allows	

long	cables

Triaxial-Beschleunigungsaufnehmer

Triaxial Accelerometers 

3023A9
Ausgang • Output IEPE
Piezosystem • Piezo design Scherprinzip • Shear design 
Spannungsübertragungsfaktor • Voltage sensitivity Bua 11± 20% mV/g
Messbereich • Range a+ / a- 5000 g
Bruchbeschleunigung •  Destruction limit amax 7000 g
Linearer Frequenzbereich (Z-Achse) • Linear frequency range (z axis) f-5%/+15%  X/Y 

f-5%/+15%   Z
0,55. 5000  
0,55. 10000

Hz
Hz

Resonanzfrequenz • Resonant frequency fr    X/Y/Z > 30 kHz
Querrichtungsfaktor • Transverse sensitivity Γ90MAX 6 %
Rauschdichten • Noise densities 1,25 Hz

10 Hz
100 Hz

1000 Hz

an1
an2
an3

8100
2500
1100
630

µg/√Hz
µg/√Hz
µg/√Hz
µg/√Hz

Konstantstromversorgung • Constant current supply ICONST 2 .. 20 mA
Arbeitspunktspannung • Output bias voltage     ICONST=4 mA; T=25°C UBIAS 8.. 10 V
Ausgangsimpedanz  • Output impedance                           ICONST=4 mA rOUT < 100 Ω
Verhalten gegenüber Umgebungseinflüssen • Environmental characteristics

Arbeitstemperaturbereich • Operating temperature range Tmin/Tmax -50 / 120 °C
Temp.-koeffizient der Empfindl. • Temp. coefficient of sensitivity  -40 °.. 0 °C TK(Bua) +0,02 %/F
Mechanische Daten  • Mechanical data
Masse ohne Kabel  • Weight without cable m 4 / 0,14 g / oz
Gehäusematerial  • Case material Titanlegierung • Titanium alloy 

Gehäuse geerdet • Case grounded
Buchse / Stecker • Socket / plug 1/4-28 UNF mnl./male
Befestigung • Mounting 10-32 (Z-Achse • z axis)  
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Typischer Frequenzgang 

Typical Amplitude Response

Passendes Zubehör 	
Suitable Accessories

3023A9

Anschluss-
zubehör

•	 i208-5:	Kabel		1/4-28	UNF	auf	Binder	711,	4-polig;	5	m	
•	 i206-0,5:	Adapter	von	Stecker	Binder 711	auf	3	BNC-Stecker,	0,5	m	

Connection	
accessories

•	 i208-5:	cable1/4-28	UNF	to	Binder	711,	4	poles;	5	m	
•	i206-0,5:	Adapter	Binder 711	to	3	BNC	plugs,	0.5	m	

Blick	auf	die	Kontakte	am	Sensor,	1/4-28	UNF	männlich,	4-polig	

View	at	contacts	of	sensor	socket,	1/4-28	UNF	male,	4	poles

Anschlussbelegung 

Contact Arrangement

Änderungen	vorbehalten. Specifications	subject	to	change	without	prior	notice.

Bestellinformation

Ordering Information
3023A9:	 	 Aufnehmer,	Kennblatt
	 	 Sensor,	data	sheet



IP67!

KS813B

KS823BEigenschaften

•	 IEPE-Ausgang

•	 KS823B	mit	hoher	Empfindlichkeit,	tiefer	unterer	Grenzfre-

quenz	und		sehr	geringem	Rauschen,	besonders	geeignet	für	

Messungen	an	Gebäuden	(DIN	4150)	und	Windkraftanlagen

•	 KS813B	in	robuster	Industrieausführung

•	 Wasserdicht	nach	IP67

•	 KS813	mit	isoliertem	Boden	gegen	Erdschleifen

•	 KS813B	mit	Durchgangsbohrung	und	KS823B	mit	Montagea-

dapter	i596	zur	360°-Winkeljustierung

Properties

•	 IEPE	output

•	 KS823B	with	high	sensitivity,	low	frequency	limit	and	very	low	

noise,	particularly	suited	for	sensitive	measurements	at		

buildings	(DIN	4150)	and	wind	turbines

•	 KS813B	with	rugged	industrial	design

•	 Waterproof	to	IP67

•	 KS813B	with	insulated	base	against	ground	loops

•	 KS813B	with	central	drilling	and	KS823B	with	mounting		

adapter	629	for	simple	360°	axis	alignment

Triaxial-Beschleunigungsaufnehmer

Triaxial Accelerometers 

KS813B		

KS813B KS823B
Ausgang • Output IEPE IEPE
Piezosystem • Piezo design Scherprinzip • Shear design
Spannungsübertragungsfaktor • Voltage sensitivity Bua 100 ± 5% 500 ± 5% mV/g
Messbereich • Range a+ / a- ± 55 ± 12 g
Bruchbeschleunigung •  Destruction limit amax 4000 2000 g
Linearer Frequenzbereich (Z-Achse) • Linear frequency range (z axis) f3 dB 

f10 % 
f5 %

0,2 .. 10000
0,4 .. 8000
0,6 .. 7000

0,07 .. 6000
0,13 .. 4800
0,17 .. 4000

Hz
Hz
Hz

Resonanzfrequenz (Z-Achse) • Resonant frequency (z axis) fr > 15 (+25 dB) > 9 (+25 dB) kHz
Querrichtungsfaktor • Transverse sensitivity Γ90MAX < 5 < 5 %
Eigenrauschen (Effektivwert) • Residual noise (RMS) (0,5-20kHz) an wide band < 300 < 26 µg
Rauschdichten • Noise densities 0,1 Hz

1 Hz
10 Hz

100 Hz

an1 
an2
an3
an4

30
10
3
1

2
0,8
0,2

0,08

µg/√Hz
µg/√Hz
µg/√Hz
µg/√Hz

Konstantstromversorgung • Constant current supply ICONST 2 .. 20 2 .. 20 mA
Arbeitspunktspannung • Output bias voltage UBIAS 12 .. 13,5 12 .. 14 V
Ausgangsimpedanz • Output impedance rOUT <250 (4mA) <100 (4mA) Ω
Verhalten gegenüber Umgebungseinflüssen • Environmental characteristics
Arbeitstemperaturbereich • Operating temperature range Tmin/Tmax -20 / 90 -30 / 90 °C
Temp.-koeffizient der Empfindl. • Temp. coefficient of sensitivity TK(B_a) +0,08 -0,05 %/K
Temperatursprungempfindlichkeit • Temperature transient sensitivity baT 0,01 0,0005 ms-2/K
Schutzgrad • Protection grade IP67 IP67
Mechanische Daten  • Mechanical data
Masse ohne Kabel  • Weight without cable m 115 / 4,1 365 / 12,8 g / oz
Gehäusematerial  • Case material Edelstahl • Stainless steel     
Buchse / Stecker • Socket / plug Binder 718 (M8x1)
Befestigungsbohrung • Mounting hole  Ø 4,1;  

M4-Schraube mitgeliefert 
M4 screw suppied

M8  

KS823B		

Montagezubehör	für	die	Messung	von	
Bauwerksschwingungen	erhältlich

Mounting	accessories	for	building	
vibration	measurement	available
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Typischer Frequenzgang (Z-Achse) 

Typical Amplitude Response (Z Axis)

Änderungen	vorbehalten. Specifications	subject	to	change	without	prior	notice.

Blick	auf	die	Kontaktstifte	am	Sensor	(Binder	718)

View	at	pins	of	sensor	socket	(Binder	718)	

Anschlussbelegung 

Contact Arrangement

KS813B / KS823B

Anschluss-
zubehör

•	 i221-10	Kabel	mit	Stecker	Binder 711,	5	m,	für	Adapter	i206-0,5
•	 i206-0,5:	Adapter	von	Stecker	Binder 711	auf	3	BNC-Stecker

Connection	
accessories

•	 i221-10:	cable	with	plug	Binder 711,	5	m,	for	adapter	i206-0,5
•	 i206-0,5:	Adapter	Binder 711	to	3	BNC	plugs

Befestigungs-
zubehör

•	i534: Haftmagnet	M4	(KS813B)
•	i535: Haftmagnet	M8	(KS823B)
•		i596: Montagescheibe	mit	Spannring	für	360°	Drehung	mit	10	Einschlagankern	für	Beton	/	Stein	sowie	Werkzeug	(KS823B)
•	i592: Dreifuß-Bodenplatte	nach	DIN	45669-2	(KS823B)

Mounting	
accessories

•	i534: Magnetic	base	M4	(KS813B)
•	i535: Magnetic	base	M8	(KS823B)
•	i596: Mounting	pad	with	coupling	ring	for	360°	turn	incl.	10	hammer-set	anchors	for	concrete	/	stone	and	tools	(KS823B)
•	i592: Floor	disk	with	tripod	to	DIN	45669-2	(KS823B)

Passendes Zubehör 

Suitable Accessories

KS813B KS823B

Befestigung des KS823B an Wänden und Decken 

Attachment of Model KS823B at Walls or Ceilings

1.	Befestigen	Sie	die	Montagescheibe	i596,	
				z.B.	mit	Einschlagdübel	und	Schraube.

1.	Attach	the	mounting	pad,	e.g.	with		
				hammer-set	anchor	and	screw.

2.	Montieren	Sie	den	KS823B	mit	Hife	des	Spann-	
				rings	und	richten	Sie	ihn	in	X/Y-Richtung	aus.

2.	Mount	the	KS823B	using	the	coupling	ring	and		
				adjust	the	X	and	Y	axes.

Aufstellung auf Böden 

Placement on Floors

i596

Bodenplatte	i592	mit	Dreifuß-Spitzen	für	verschiedene	Boden-
arten	/	Floor	disk	i592	with	tripod	tips	for	different	floor	types

Bestellinformation • Ordering Information

KS813B	/	KS823B:	 Aufnehmer	mit		Kennblatt
	 	 Sensor	with	data	sheet

i501
i596
i535
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� Rugged stainless steel case

� With insulated case avoiding ground loop problems

� Double shielding for best EMI protection

� With a small design

� With fixed cable to open end for permanent installation

� IP69 for use in the machining area of machine tools with a 

high coolant supply

� Easy assembly with M6 threaded bolt

� Robuste Edelstahlgehäuse

� Mit isoliertem Gehäuse zur Vermeidung von Erdschleifen

� Doppelte Schirmung für verbesserten EMV-Schutz

� Mit kleiner Bauform

� Mit festem Kabel auf offenes Ende für Festinstallation 

� IP69 zur Verwendung im Bearbeitungsraum von 

Werkzeugmaschinen mit hoher Kühlmittelzufuhr

� Einfache Montage durch M6 Gewindebolzen

Industrie-Beschleunigungsaufnehmer

Industrial Accelerometers

M/AC144-3L

M/AC115-3L

M/AC144-3L M/AC115-3L

Eigenschaften Properties

Technische Daten • Technical data M/AC144-3L M/AC115-3L

Ausgang • Output IEPE • ICP

Piezosystem • Piezo design Scherprinzip • Shear design

Spannungsübertragungsfaktor • Voltage sensitivity Bua 100 ± 15% 100 ± 15% mV/g

Messbereich • Range a  /a+ - ± 50 ± 50 g

Bruchbeschleunigung • Destruction limit amax 5000 g(pk)

Linearer Frequenzbereich • Linear frequency range f3 dB 0,6 .. 10 000 1,0 .. 6 500 Hz

Resonanzfrequenz • Resonant frequency fr 26 kHz

Rauschdichten  • Noise densities 10 Hz an1 30 27 µg/ÖHz

100 Hz an2 4 6,5 µg/ÖHz

1000 Hz an3 2 2,5 µg/ÖHz

Konstantstromversorgung • Constant current supply Iconst 2 .. 10 2 .. 10 mA

Arbeitspunkt bei I  = 4mA const • Output Bias voltage at Iconst 4mA UBIAS 7 .. 14 10 .. 14 V

Ausgangsimpedanz bei I  = 4mA • Output impedance at Iconst 4mA const rOUT <100 <100 W

Verhalten gegenüber Umgebungseinflüssen Environmental characteristics• 

Arbeitstemperaturbereich Operating temperature range• T /Tmin max -50/121 -50/121 °C

max. Tauchtiefe • Max. operating depth MOD 60 60 m

Magnetfeldempfindlichkeit • Magnetic field sensitivity baB CE CE -2ms /T

Mechanische Daten • Mechanical data

Masse ohne Kabel • Weight without cable m 60 / 2.1 200 / 7.1 g / oz

Gehäusematerial • Case material Edelstahl • Stainless steel

Kabelanschluss • Cable connection radial radial

Integriertes Kabel • Integral Cable / Länge • length 3 3 m

Stecker • Plug offenes Ende • pig tail offenes Ende • pig tail

Befestigung • Mounting / Gesicherter Bolzen • Captive Bolt M6 M6

Ø 4,4 mm • 0.18 in
66,7 mm • 2.63 in

26,6 mm • 1.05 in

18,9 mm • 0.74 in

M6 x 1 Befestigungsbolzen • Mounting Bolt
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M6 x 1 Befestigungsbolzen • Mounting Bolt

Ø 6,4 mm • 0.25 in
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Typischer Frequenzgang • Typical Amplitude Response

Anschluss • Connection

Bestellinformation • Ordering Information

Bestell-Code • Ordering ID                       Beschreibung • Description                  

iCS144-3L

iCS115-3L

Aufnehmer mit 3m angegossenem Kabel auf offenes Ende inkl. M6 Montagebolzen

Sensor with integral calbe 3m length incl.  captive bold M6

Aufnehmer mit 3m angegossenem Kabel auf offenes Ende inkl. M6 Montagebolzen

Sensor with integral calbe 3m length incl. captive bold M6

Änderungen vorbehalten • Specifications subject to change without prior notice.

Stand Mai 2022 • Edition may 2022
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M/AC144-3L M/AC115-3L

PIN Belegung • Assignment

A: Signalausgang • (+) Signal power

B: Masse • (-) Common

     Schirm • Shield - Cable Drain Wire

PIN Belegung • Assignment

A: Rot - Achse Y/3 Signalausgang • Red - Signal output axis Y/3

B: Grün - Achse X/2

C: Weiß - Achse Z/1

D: Schwarz - 

 Signalausgang • Green - Signal output axis X/2

 Signalausgang • White - Signal output axis Z/1

Signalmasse • Black -  Signal ground

Schirm • Shield - Cable Drain Wire
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